

Vážení občania ,

Vzhľadom na množiace sa otázky ohľadom zimnej údržby miestnych komunikácií oznamujeme, že Obec Lozorno má prostredníctvom Lozorno spol. s r.o. spracovaný Plán zimnej údržby, ktorý je zverejnený na stránke [www.lozornosro.sk](http://www.lozornosro.sk) .

Obec Lozorno v spolupráci s Lozorno s.r.o. zabezpečuje zimnú údržbu na miestnych komunikáciách, ktoré spravuje . Cesty, ktoré obec nespravuje sú predmetom údržby zo strany tretích osôb .

V tomto roku sa zabezpečuje z miestnych komunikácií v správe obce odhrňanie snehu operatívne prostredníctvom jedného mechanizmu a zmluvného partnera. Jedná sa o cesty na týchto uliciach Muškátová, Dlhá, Športové námestie, Potočná, Vendelínska, Gozovská, Hasičská, Námestie sv. Kataríny, Staničná, Školská, Pri majeri, Krátka, Nová, Záhradkárska, Lesná, Karpatská, Riadok, Spojná, Kozinská, Orechová, Priečna, Zvončinska, Vinohradská, Cintorínska, Železničná, Družstevná, Kvetná, Ružová, Veterná, Hlboká Borovicová, Jelšová.

Zároveň spoločnosť Lozorno spol. s r.o. zabezpečuje údržbu – odstraňovanie snehu z chodníkov a obdobných komunikácií a vykonáva na nich tiež v prípade potreby posyp technickou soľou. Vzhľadom na kapacity sa tieto práce vykonávajú na najfrekvencovanejších úsekoch a miestach - autobusové zástavky, okolie obecných budov a zariadení ( Základná škola, Materská škola, Zdravotné stredisko) , prístupové komunikácie k všeobecne slúžiacim objektom v obci - kostol, obchody a služby, pošta a kopcovitý terén. Následne sú ošetrované postupne všetky ostatné úseky.

V prípade kalamitnej situácie sú povolané a nasadené všetky technické i personálne zdroje. Obec Lozorno i spoločnosť Lozorno s.r.o. konajú všetko v záujme čo najefektívnejšieho pôsobenia v oblasti zimnej údržby . Sme si vedomí, že súčasné vybavenie a vyčlenené zdroje neumožňujú zabezpečiť túto úplne v želanej kvalite a rozsahu, za čo občanom ospravedlňujeme a žiadame ich o pochopenie . Do budúca máme záujem tento stav riešiť a zlepšiť.

Mgr. Ľuboš Tvrdoň, starosta obce

Lucia Hájniová, konateľ Lozorno s.r.o.



LOZORNO spol. s r.o.  
Hlavná 900 55 Lozorno  
IČO: 44 852 142  
IČ DPH: SK2022849774